



Сотрудники Назрановского межрайонного следственного отдела следственного управления СК России по Республике Ингушетия почтили память воинов, погибших в Великой Отечественной войне



Сотрудники Назрановского межрайонного следственного отдела следственного управления СК России по Республике Ингушетия в связи с празднованием Дня Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов приняли участие в мероприятиях по чествованию павших воинов.

Они почтили память героев минутой молчания и возложили цветы к мемориалу Памяти и Славы, возведенному в городе Назрани.

Кроме того сотрудники приняли участие во всенародной акции «Бессмертный полк», затем



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Ингушетия

навестили ветеранов войны и тружеников тыла, которые в силу состояния здоровья не смогли принять участие в праздничных мероприятиях.

Герои-освободители навечно останутся в памяти благодарных потомков.

11 Мая 2016

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/1038094>